個人情報ファイルの名称	尓	社会教育関係団体ファイル		
市の機関の名称	尓	流山市教育委員会		
個人情報ファイノ	レ	生涯学習部 文化芸術·生涯学習課		
が利用に供される事務	务			
をつかさどる組織の名称	尓			
個人情報ファイノ	レ	社会教育関係団体としての登録		
の 利 用 目 的	勺			
₹1 63 16	目	1氏名、2住所(代表者以外にあっては字		
記録項目	╛	まで)、3電話番号(代表者のみ)		
		社会教育関係団体の登録を申請した団体の		
記 録 範 題	囙	構成員		
記録情報の収集方法	£	登録申請時の届出		
L 以 H W V 以 未 刀 A	4			
		<u>_</u>		
要配慮個人情報の有無	共	□有		
要配慮個人情報の有無記 録 情 報 0		□有 ☑ 無 ☑ 無		
	D			
記 録 情 報 <i>0</i>	り も	□有		
記 録 情 報 0 経 常 的 提 供 分) ti	□有 ☑無 名 称:		
記 録 情 報 0 経 常 的 提 供 労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在均	台也	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課		
記 録 情 報 0 程 件 労 税 的 提 供 労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	b b b	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録情報の 経常的提供 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の	D 台 也 上	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記 録 情 報 0 程 件 労 税 的 提 供 労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	D 台 也 上	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録情報の 経常的提供労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の 規定による特別の手続等	りたられ	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録情報の 経常的提供 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の	りたられ	□有		
記録情報の 経常的提供労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の 規定による特別の手続等	りたられ	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1 □有 ☑無 □電算処理ファイル(※□)		
記録情報の 経常的提供労 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の 規定による特別の手続等	りもられり	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1 □有 ☑無 □電算処理ファイル(※□)		

個人情報ファイルの名称	利用者登録申請書(生涯学習センター)ファイル		
市の機関の名称	流山市教育委員会		
個人情報ファイル	生涯学習部 文化芸術・生涯学習課		
が利用に供される事務			
をつかさどる組織の名称			
個人情報ファイル	生涯学習センター利用及び公共施設予約シ		
の 利 用 目 的	ステム利用の登録		
記録項目	1氏名、2住所(代表者以外にあっては字		
	まで)、3電話番号(代表者のみ)		
	生涯学習センターの利用登録を申請した団		
記 録 範 囲	体の構成員		
記録情報の収集方法	登録申請時の届出		
要配慮個人情報の有無	□有		
要配慮個人情報の有無 記 録 情 報 の	□有 ② 無 ② 無		
記録情報の	□有		
記録情報の経常的提供先	□有 ☑無 名 称:		
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課		
記録情報の経的提供先開示請求等を受理するるの名称及び所在地訂正又は利用停止	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録 情報の A 接 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 T 正 又は利用停止に関する他の法令の	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録情報の経的提供先開示請求等を受理するるの名称及び所在地訂正又は利用停止	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂 正 又 は 利 用 停 止 に 関する他の法令の規定による特別の手続等	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1		
記録 情報の A 接 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 T 正 又は利用停止に関する他の法令の	□有		
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂 正 又 は 利 用 停 止 に 関する他の法令の規定による特別の手続等	□有		
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂 正 又 は 利 用 停 止 に 関する他の法令の規定による特別の手続等	□有		

[※] 当該電算処理ファイルの作成に際して、その入力票・出力票として 保有されているマニュアル処理ファイルがあるときは□にレ点を付す。

個人情報ファイルの名称	利用者登録申請書(おおたかの森ホール)ファイル	
市の機関の名称	流山市教育委員会	
個人情報ファイル	生涯学習部 文化芸術・生涯学習課	
が利用に供される事務		
をつかさどる組織の名称		
個人情報ファイル	おおたかの森ホール利用及び公共施設予約	
の 利 用 目 的	システム利用の登録	
	1 氏名	
記 録 項 目	2 住所 (代表者以外にあっては字まで)	
	3電話番号(代表者のみ)	
	おおたかの森ホールの利用登録を申請した	
記 録 範 囲	団体の構成員	
記録情報の収集方法	登録申請時の届出	
要配慮個人情報の有無	□有	
要配慮個人情報の有無 記 録 情 報 の	□有 ☑ 無 ☑ 無	
記録情報の	□有	
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先	□有 □ 無 名 称:	
記 録 情 報 の 経 常 的 提 供 先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課	
記録情報の 経常的提供先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1	
記録情報の 経常的提供先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1	
記録情報の 経常的提供先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1	
記録情報の 経常的提供先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の 規定による特別の手続等	□有 ☑無 名 称: 名 称:生涯学習部文化芸術・生涯学習課 所在地:千葉県流山市平和台1丁目1番地の1	
記録情報の 経常的提供先 開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂正又は利用停止 に関する他の法令の	□有	

個人情報ファイルの名称	公共施設予約システム登 ル	録関係事務ファイ
市の機関の名称	教育委員会	
個人情報ファイル	生涯学習部公民館	
が利用に供される事務		
をつかさどる組織の名称		
	流山市公共施設予約シス	テムの利用等に関
個人情報ファイル	する規則に基づき、公共	施設予約システム
の 利 用 目 的	への団体登録時に利用者	情報を取得し、登
	録を行うために利用する	もの
記 録 項 目	1氏名、2住所、3連絡	先
記録範囲	公共施設予約システムの	団体登録を申請し
	た者	
	「流山市公共施設予約シ	ステム利用者登録
記録情報の収集方法	申請書(団体用)」及び	「流山市公共施設
記 照 報 切 収 朱 万 伝	予約システム利用者登録	変更・廃止届出書」
	からの収集	
要配慮個人情報の有無	□有	✓ 無
記 録 情 報 の	□有	☑無
経 常 的 提 供 先	名 称:	
開示請求等を受理する	名 称:生涯学習部公民	館
	所在地:千葉県流山市加	1丁目16番地の
組織の名称及び所在地	2	
訂正又は利用停止	□有	✓無
に関する他の法令の		
規定による特別の手続等		
個1鮭却コーノルのチチロリ	☑電算処理ファイ	ル (※🗾)
個人情報ファイルの種別	□マニュアル処理	! ファイル
備考		

個人情報ファイルの名称	利用者情報ファイル		
市の機関の名称	流山市教育委員会		
個人情報ファイル	生涯学習部図書館		
が利用に供される事務			
をつかさどる組織の名称			
個人情報ファイル	図書館サービスの提供	はに必要な利用カード	
の利用目的	を交付し、資料の貸出	、予約、各種連絡(予	
	約連絡、督促)を行う	ために利用する。	
	1氏名、2生年月日、	3 住所、4 電話番号、	
記録項目	5 学校又は勤務先(市	外在住で市内に通勤・	
山 邺 点 口	通学している者のみ)	、6メールアドレス	
	(任意)		
記 録 範 囲	利用カード交付の申込	みをした者	
	本人が記入した利用申	3込書による。メール	
記録情報の収集方法	アドレスについては、	インターネットで本	
	人が登録		
要配慮個人情報の有無	□有	✓無	
記 録 情 報 の	□有	✓無	
経常的提供先	名 称:		
	名 称:流山市教育委	員会	
開示請求等を受理する	生涯学習部図]書館	
組織の名称及び所在地	所在地:千葉県流山市	前加一丁目1225番	
	地の6		
訂正又は利用停止	□有	☑無	
に関する他の法令の			
規定による特別の手続等			
個1鮭却っってする年間	☑電算処理ファ	·イル(※ ▽)	
個人情報ファイルの種別	1		
	□マニュアル	処理ファイル	